
Lábatlan   

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete Családbarát Ön kormányzat Díjat adományoz 
Lábatlan Város Önkormányzatának. 

Lábatlan Komárom-Esztergom megye északi részén, a Duna jobb partján található 5235 fős 
kisváros. A település 2004-ben nyerte el városi rangját. Az önkormányzat feladatának tekinti, 
hogy élhető települést teremtsen, melynek kereteibe a tiszta és egészséges környezet 
éppúgy beletartozik, mint a gyermekeket nevelő családok értékelése. 

Új, akadálymentesített egészségházban érhetők el a védőnői szolgálat és a gyermekorvosi 
ellátás. Az óvoda épületeinek energetikai korszerűsítése és felújítása pályázati forrás 
bevonásával valósult meg. A családok támogatása érdekében az intézmények m űködése 
számos családbarát elemet tartalmaz.  Ilyenek: az óvoda meghosszabbított nyitva tartása, 
nyáron a folyamatos gyermekelhelyezés lehetősége, valamint nyaranta térítésmentes ebéd 
és táborok valósulnak meg. 26 felsőoktatásban résztvevő támogatása történik a Bursa 
Hungarica pályázat keretében. 

Az önkormányzat sportolási lehetőségek megteremtését is támogatja a településen működő 
sportegyesületeken keresztül. Két új játszótér létesült a város két sűrűn lakott lakótelepén.   

A szabadid ő tartalmas eltöltésére a településen az év során sz ámos programlehet őség 
adott , kiállításoktól, koncertektől kezdve egészen a sportrendezvényekig. A városi napok 
keretében családi kerékpártúrát szerveztek. Legnépszerűbb rendezvényük a gyermeknap.  

2014-ben helyi termel ői piac nyílt meg a település központjában.  

2015-re pályázati források bevonásával 35 bérlakás és 7 fecskelakás épült.  Az 
önkormányzat jó kapcsolatot ápol a helyi nagycsaládos egyesülettel. A rászorulóknak 
természetbeni juttatásokat (pl. tűzifa) adnak pénzbeli támogatás helyett. Az önellátás 
támogatására az önkormányzati tulajdonban lévő termőföld felajánlásával  térítésmentes 
lehetőséget biztosítanak a mezőgazdasági művelésre. 

Jövőbeli terveik között szerepel a Gerenday Kert családbarát turisztikai fejlesztése, a 
gyerekek számára zöld osztályterem létrehozása, interaktív tanösvény és extrém sportpálya 
kialakítása az ifjabb korosztály számára. 

A NOE méltónak találta Lábatlan Város Önkormányzatát az elismerésre. 

A díjat átveszi: Dinnyés István,  polgármester. 


